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Zápisnica 

zo zasadnutia MsZ v Novej Dubnici 

konaného dňa 08.11.2023 v Kultúrnej besede v Novej Dubnici 

  

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Rokovanie MsZ otvoril a viedol primátor mesta Ing. Peter Marušinec. Na úvod privítal hlavnú 

kontrolórku, prednostu MsÚ, vedúcich oddelení MsÚ, náčelníka MsP, riaditeľku BP, m.p.o. Nová 

Dubnica, riaditeľa TEKOS Nová Dubnica s.r.o., riaditeľku ZpS, verejnosť a zástupcov médií. 

Ospravedlnil neprítomnosť poslanca Mgr.etMgr. Augustína, a Ing. Horta. Ing. Marušinec skonštatoval, 

že vzhľadom na počet prítomných poslancov (13 z 15) je MsZ uznášaniaschopné. Návrh programu 

rokovania dostali poslanci na pozvánke spoločne s príslušnými materiálmi. Ako prvé dal hlasovať o 

programe zastupiteľstva tak, ako bol zverejnený v zmysle §12 ods. 4 zákona o obecnom zriadení. Za 

návrh programu ako celok hlasovali všetci poslanci. Zároveň sa spýtal, či sú nejaké návrhy na 

doplnenie prípadne vypustenie bodov schváleného programu MsZ. Bc. Pažítka predložil poslanecký 

návrh na doplnenie programu o bod č.14 - Kúpa pozemku parc. KN-C č. 249/2 pod plánovanou 

automatickou tlakovou stanicou v k.ú. Malý Kolačín a bod č. 15 – Schválenie zámeru na kúpu 

cestných komunikácií a pozemkov pod komunikáciami v plánovanom obytnom súbore ONYX 

Residences v k.ú. Veľký Kolačín. Ing. Marušinec sa spýtal, či sú ešte nejaké ďalšie návrhy na 

doplnenie, prípadne vypustenie bodov schváleného programu a dal hlasovať o poslaneckom návrhu 

Bc. Pažítku. Za doplnený poslanecký návrh hlasovali všetci poslanci. Zároveň dal hlasovať 

o programe rokovania MsZ po jeho zmene a doplnení. Za návrh programu ako celok hlasovali všetci 

poslanci. Za overovateľov zápisnice boli určení Bc. Bukovčák a M. Bukovčák. Písaním zápisnice bola 

určená Mgr. Mauerová. Poslanci následne prikročili k prerokovaniu schváleného programu podľa 

jednotlivých bodov.   

 

 

 

1. Slovo pre verejnosť 

 

Ing. Marušinec skonštatoval, že v zmysle rokovacieho poriadku sa v stanovenej lehote o slovo pre 

verejnosť prihlásil K. Šlesar a udelil mu slovo. Úvodom K. Šlesar všetkých pozdravil a poďakoval za 

udelenie slova. Uviedol, že v budúcom mesiaci sa nebude môcť zúčastniť posledného MsZ 

v kalendárnom r. 2023 a preto sa mu žiadalo predniesť väčšie množstvo postrehov a podnetov. 

V rámci časového limitu  predniesol subjektívne považované najzávažnejšie zistené špecifiká – 

nedostatky. Uviedol, že všetky tieto nedostatky priebežne zasielal na e-mail MsÚ Nová Dubnica ako 

aj poslancom MsZ. Opätovne vyhlásil, že sa svojimi slovami, ktoré zaznejú, nechce nikoho negatívne 

dotknúť. Napriek tomu, že si je vedomý a primerane znalý právomoci ako i zákonných povinností 

mesta, za najzávažnejšie špecifikum považuje a na prvé miesto zaraďuje oblasť požiarnej ochrany a to 

stav označníkov miesta, kde sa majú nachádzať podzemné požiarne hydranty. Uviedol, že v rokoch 

jeho mladosti, keď hasičské zbory nemali cisternové vozidlá v mestách a v obciach zabezpečovala  

vodovodnú sieť s požiarnymi pozemnými hydrantami príslušná samospráva a ich situačná mapa bola 

neoddeliteľnou súčasťou “krízovej“ dokumentácie PO-CO“. Uviedol, že o stav technického zariadenia 

sa má starať a je „povinným“ v našom okrese Považská vodárenská spoločnosť a.s., Považská 

Bystrica. Podľa jeho názoru sa uvedená spoločnosť o požiarne podzemné hydranty v minulosti 

zodpovedne  nestarala a ani v súčasnosti sa nestará. Na písomnú výzvu p. prednostu,  (ktorému za jeho 

nielen pochopenie problému vyjadril poďakovanie), Považská vodárenská spoločnosť a.s., Považská 

Bystrica do dnešného dňa neodpovedala. Uviedol, že zistil chýbajúci zákonom stanovený údaj 
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o vzdialenosti PPH od označníka na viacerých označníkoch v meste. Nakoľko sa mu nepodarilo 

nahliadnuť do situačnej mapy umiestnenia PPH v meste, sporadicky po prechádzaní mestom zistil, 

ďaleko závažnejšie špecifikum v tejto oblasti. Na ulici Pod Bôrikom v blízkosti 3-och 8 poschodových 

bytových domoch, v ktorých je 190 bytov, je na označníku napísaný údaj, že by sa mal vo vzdialenosti 

2,30m pred ním nachádzať PPH. Uviedol, že v cestnom telese, ktorý je pred označníkom o š.3m sa 

žiadny poklop uzáveru energetickej siete nenachádza a označník je zmätočný. Vyjadril, že je 

v rozpakoch, či má (ako v prípade nedávnej minulosti riešenie iného špecifika), dať na vecne príslušné 

miesto oznam o „podozrení na trestný čin“  alebo čakať ( ako to bolo v prípade “infomapy“ pod 

monohodinami ), že niekto iný zabezpečí nápravu u Považskej vodárenskej spoločnosti a.s., Považská 

Bystrica, skôr ako bude neskoro. Dodal, že takýto je dopad decentralizácie právomocí samospráv 

v našej republike. Pokračoval, že mestu prináleží riešiť celoročnú bezpečnú pochôdznosť peších 

komunikácií (aj v daždivom alebo zimnom počasí). O problémovom mieste na chodníku spod 

podlubia MN smerom k prechodu pre chodcov cez ulicu SNP k “Luníku“ (pod digitálnymi hodinami) 

mu primátor odpovedal na predchádzajúcom MsZ. Dal podnet, aby boli miesta ohraničené reflexným 

náterom a dostali sa do povedomia tým, ktorý po týchto miestach denne alebo občas prechádzajú. 

Dokladoval umiestnenie cestných zvodidiel na SZ strane ul. SNP, pri vstupe do areálu obchodného 

domu Lídl (kde je už projekčne pripravené vybudovanie chodníka). Niekdajšie osadenie zvodidiel 

ďaleko od vozovky bolo z dôvodu trasy v zemi položeného plynového potrubia, pričom nemal 

minimálnu opodstatnenosť uvedený stav riešiť. Dnes, po tom, ako mu Ing. Krumpolec umožnil 

oboznámiť sa s dokumentáciou pre stavebné konanie, žiada o úpravu v dokumentácii tak, aby v danom 

úseku boli zvodidlá premiestnené medzi vozovku a chodník. Vyjadril, že je povďačný projektantke 

Ing. Strapkovej, za to, že je stotožnená s jeho dlhodobo nemenným názorom, že horná hrana 

chodníkového obrubníka má byť v úrovni hornej hrany chodníka, ale hlavne, že medzi hornou hranou 

prechodu pre chodcov a hornou hranou komunikácie má byť výškový rozdiel 0 mm. Dal podnet na 

zváženie, ohľadom bezpečnosti chodcov na ul. Krátka, od ul. Pod Dubovcom smerom na cintorín. 

Najmä pred domom č. 1, pričom uviedol, že predpokladá, že ide o mestský pozemok, kde sú uložené 

veľké kamene, ktoré zhoršujú podmienky chodcov pri strete s autom. Do rozpočtu pre r. 2024 navrhol 

zahrnúť aspoň predprojektovú, ak nie projektovú prípravu na vybudovanie chodníka aspoň v úseku 

popri domoch č. 1 až č. 4. Na tento úsek, ako aj na úsek od schodov z ul. Okružná navrhol osadiť 

zvislé dopravné značenie „Daj prednosť oproti idúcemu vozidlu“ aby nedochádzalo ku kolízii 

motorových účastníkov cestnej premávky, ako tomu bolo v tohtoročný „dušičkový“ deň, keď sa 

dopravnej situácii nemohla venovať MsP.  Do doby realizácie navrhol dohodu s vlastníkom priľahlého 

pozemku ( zo SZ strany nad schodmi) na vyrezanie krovín a tým docieliť primeraný komfort – 

zlepšenie viditeľnosti  proti jazdiacich vozidiel.  

Poďakoval Ing. Krumpolcovi, za jeho “nadštandardnú“ snahu použitia nových prvkoch v rámci 

vodorovného dopravného značenia. Uviedol, že zjednosmernenie dopravy z ul. Okružná na ul. 

Gorkého nebolo “najvhodnejším“ riešením. Vhodnejšie riešenie by bolo podľa jeho názoru smerom 

opačným, čo pri (údajnom) pripravovanom zjednosmerňovaní dopravného režimu v meste Nová 

Dubnica, bolo možné riešiť a predchádzajúce  rozhodnutie napraviť. Do zmeny dopravného režimu 

navrhol súčasný stav predmetného označenia VDZ upraviť nasledovne: a) celú jeho vnútornú plochu 

zabieliť b) v súlade so zvislou dopravnou značkou natrieť strany trojuholníka červenou farbou.  

Záverom sa mu žiadalo poďakovať p. primátorovi a všetkým, ktorí boli ochotní v kalendárnom r.  

2023 s ním konštruktívne spolupracovať. Nadštandardnú spoluprácu hodnotil najmä s prednostom 

úradu Mgr. Plánekom, ktorému sa za krátky čas, počas ktorého pôsobí na MsÚ podarilo vyriešiť 

všetky podnety, dokonca aj tie, ktoré ani neočakával. Poďakoval vedeniu mesta Nová Dubnica za 

šťastnú ruku pri jeho výbere. Spokojnosť vyslovil s Mgr. Bašnou a s Ing. Krumpolcom a zároveň sa 

ospravedlnil, že ich zaťažuje. Vyjadril, že je rád, že z poslaneckého zboru porozumel jeho podnetom 

p. Viskup, za čo mu poďakoval. K. Šlesar poďakoval za pozornosť a zaželal úspešný priebeh 

rokovania.    
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Ing. Marušinec v krátkosti odpovedal na podnety K. Šlesara. Potvrdil, že podzemné požiarne hydranty 

patria do kompetencie Považskej vodárenskej spoločnosti a.s., Považská Bystrica a na najbližšej 

dozornej rade prednesie všetky pripomienky ktoré odzneli. K ďalšej požiadavke K. Šlesara ohľadom 

zníženia diskomfortu chodníkov spôsobených prehĺbením a k mobiliáru budúceho chodníka k 

obchodnému domu Lídl uviedol, že projektová dokumentácia bola vypracovaná a bola 

pripomienkovaná aj Okresným dopravným inšpektorátom. Uviedol, že platí, pokiaľ sa chodník oddelí 

obrubníkom od cestného telesa, má sa za to, že ide o dostatočnú ochranu chodcov. Vysvetlil, že 

zábrany, ktoré sú v kruhovej križovatke sú hlavne z dôvodu, aby neprichádzalo k ohrozeniu chodcov. 

Zábradlie pri budúcom chodníku je problém osadiť z dôvodu, že nepoznáme hĺbku všetkých 

internetových sietí, ktoré sa nachádzajú v úzkom mieste, kde sa má nachádzať budúci chodník. 

K dopravnej situácii na ul. Krátkej vysvetlil, že ide o obojsmernú ulicu, ktorá nespĺňa požadované 

rozmery. Chodník, ktorý by sa mal realizovať medzi existujúcimi plotmi rodinných domov a súčasnou 

cestou, nespĺňa normové požiadavky a Okresným dopravným inšpektorátom by nebol schválený. 

Vozovka by sa musela ešte viac zúžiť a z hľadiska dopravy by bola nepriechodná. Ing. Marušinec 

dodal, že k ostatným otázkam, ktoré neboli zodpovedané sa z časového hľadiska vyjadrí K. Šlesarovi 

písomne alebo pri osobnom stretnutí.      

     

2.  Správa o výsledku vykonanej kontroly  

     Predkladala: hlavná kontrolórka  

 

Zákonom č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  v  z.n.p. je stanovené v §18f) bod e) predkladať správu 

o výsledkoch kontroly priamo obecnému zastupiteľstvu na jeho najbližšom zasadnutí. Na základe 

plánu kontrol na 2. polrok 2023 bola vykonaná kontrola zameraná na plnenie prijatých Uznesení MsZ 

Nová Dubnica v podmienkach územnej samosprávy v zmysle §18d) zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v z.n.p. a kontrolu hospodárneho, efektívneho, účelného použitia finančných 

prostriedkov, dodržiavanie interných smerníc a platných právnych predpisov - najmä so zákonom č. 

431/2002 Z.z. o účtovníctve a zákonom č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite v z.n.p. so 

zameraním na objednávky, faktúry a ďalšiu dokumentáciu. Kontrolovaný subjekt mesto Nová Dubnica 

- mestský úrad.  

Prvá kontrola: bola kontrola vybraných mestským zastupiteľstvom schválených uznesení za rok 2022 

a prvý polrok 2023 a to:  

 

U z n e s e n i e  č. 117 

K bodu č. 23)  Zriadenie vecného bremena - SO 10 Preložka teplovodu v rámci stavby “Obytný súbor 

- Nová Dubnica“ v prospech tretej strany spoločnosti Termonova, a. s., Nová Dubnica - investor 

EVPÚ a. s., Nová Dubnica. 

 

Zo dňa 22. februára 2023 

U z n e s e n i e č. 2  

K bodu č. 3) Odpredaj pozemku v PZ Hliny spoločnosti DALITRANS, s.r.o. 

 

U z n e s e n i e  č. 3 

K bodu č. 4) Odpredaj pozemku spoločnosti MIDAS PRO, s.r.o. 

 

U z n e s e n i e  č. 4 

K bodu č. 5) Odpredaj pozemkov v ZO č. 1.  
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Zo dňa 18. apríla  2023 

U z n e s e n i e   č. 25 

K bodu č. 8) Kúpa pozemkov parc. KNE č. 125/11 a parc. KNE č. 125/12 pod Kultúrnym domom v 

k.ú. Veľký Kolačín. 

 

U z n e s e n i e  č. 26 

K bodu č.9) Informácia o výsledku druhej opakovanej obchodnej verejnej súťaže: “Predaj 

nehnuteľností: nebytový priestor č. 26, na 3. poschodí bytového domu súp.č. 21, vchod č. 14, Sady 

Cyrila a Metoda v Novej Dubnici“. 

.  

Zo dňa 21. júna 2023 

U z n e s e n i e  č. 47 

K bodu č.13) Odňatie majetku mesta Nová Dubnica zo správy Materskej školy na ul. Petra 

Jilemnického. 

 

Uznesenie č. 56 

K bodu č. 22) Odpredaj pozemkov v záhradkárskej osade Markovica v k.ú. Veľký Kolačín Mgr. 

Andrejovi Hoštákovi s manželkou. Na základe predloženej žiadosti a uvedenej informácie v nej, že 

došlo ku kúpe chaty v r. 2005 žiadateľom, ktorá sa nachádza na pozemku KNC č. 691/26 LV č. 2482 

vlastník 1/1 mesto Nová Dubnica žiadateľ užíval bez nájomnej zmluvy. Z tohto dôvodu HK 

odporučila  kontrolovanému subjektu vykonať v zmysle zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole 

a audite, kontrolu na mieste v zmysle §9 odst.2 písm. b), alebo miestne zisťovanie v zmysle zákona č. 

582/2004 o miestnych daniach a miestnom poplatku u právnickej osoby Záhradkárska osada 

Markovica, za účelom zistenia užívateľov majetkových podielov mesta Nová Dubnica v tejto 

záhradkárskej osade a ich vysporiadania, resp. uzatvorenia nájomných zmlúv s užívateľmi pozemkov 

mesta Nová Dubnica. Podľa katastrálnej mapy sa jedná o trvalý trávnatý porast na LV č. 2482, 

vlastníkom je mesto Nová Dubnica s celkovou výmerou pozemkov o rozlohe 1 529 m². Uznesenia boli 

plnené, finančné  vysporiadanie za odpredaj, resp. kúpu hmotného alebo nehmotného majetku bolo 

realizované v zmysle schválených podmienok.  

 

Druhá kontrola: bola kontrola s cieľom  preveriť náhodným spôsobom vyžiadané  vystavené 

objednávky, uhradené faktúry, zmluvy, prípadne ďalšiu dokumentáciu vyplývajúcu z kontroly za rok 

2023 s týmto výsledkom:  

a) objednávky, faktúry, zmluvy týkajúce za Dni mesta v r. 2023 - rozpočtová položka 637, podpoložka 

63700267  skontrolované faktúry a k nim príslušná dokumentácia zúčtované  obdobie od 15.6.2023 do 

25.9.2023: jednalo sa o kontrolu deviatich  dodávateľských faktúr,  objednávok  k nim, resp. 

uzatvorených zmlúv.  

Faktúry boli odsúhlasené a podpísané primátorom mesta, finančná kontrola bola vykonaná v zmysle 

internej smernice a zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite, všetky faktúry boli uhradené 

v zákonom stanovenej 30 dňovej lehote splatnosti. Niektoré faktúry mali uvedenú 5 až 14 dňovú 

splatnosť, preto zo strany hlavnej kontrolórky bolo dané odporúčanie, aby sa v objednávkach 

uvádzala, ak je to možné požiadavka na 30 dňovú splatnosť v zmysle § 340b obchodného zákonníka. 

Hlavným kontrolórom boli náhodne vyžiadané (vybrané) doklady obsahujúce objednávky, 

dodávateľské faktúry, zmluvy a ďalšie doklady k nim. Vyžiadané boli tieto doklady: - evidencia 

dodávateľských faktúr evidované od interného čísla 701 - do čísla 800/2023, evidencia 

dodávateľských faktúr evidované od interného čísla 801 - do čísla 900/2023, evidencia 

dodávateľských faktúr evidované od interného čísla 901 - do čísla 1000/2023. Dodávateľské faktúry 

boli skontrolované  po stránke formálnej a vecnej, súčasťou faktúr boli objednávky, alebo zmluvy.  
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Faktúry boli uhradené v časovom slede ich splatností. Cieľom kontroly bolo preveriť náhodným 

spôsobom vyžiadané objednávky, uhradené dodávateľské faktúry, zmluvy, prípadne ďalšiu 

dokumentáciu vyplývajúcu z kontroly za rok 2023, za účelom hospodárneho, efektívneho, účelného 

použitia verejných finančných prostriedkov. Počas kontroly kontrolný orgán nezistil porušenie § 6 

odst. 3) a §7 zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite v z.n.p., nezistil porušenie zákona 

č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve, § 340b obchodného zákonníka, keď pri úhradách bola dodržaná 30 

dňová lehota na zaplatenie úhrady dodávateľských faktúr, nezistil porušenie zákona č.583/2004 Z.z. o 

rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v z.n.p. Zo skontrolovaných dodávateľských faktúr 

mesto Nová Dubnica nemá záväzky po lehote splatnosti.  

 
M. Bukovčák chcel vedieť, či sa v záhradkovej osade Markovica v k.ú. Veľký Kolačín objavili tzv. 

čierne stavby.    

 

Ing. Ruman vysvetlil, že prebieha konanie ohľadom odpredaja všetkých pozemkov v záhradkovej 

osade Markovica v k.ú. Veľký Kolačín na základe zákona o zriadených záhradkových osadách ešte z r. 

1995, kedy sa podávali žiadosti. Dodnes má celé konanie na starosti Okresný úrad v Trenčíne odbor 

pozemkový a lesný. Nakoľko v rámci celého konania došlo k prieťahom na základe odvolaní 

a súdnych konaní vlastníkov pozemkov, do dnešného dňa celá akcia nie je ukončená. Žiadatelia, 

ktorým MsZ  schválilo odpredaj pozemkov už pravdepodobne nechceli čakať ďalšie roky, pokým sa 

uzavrie celé konanie a požiadali mesto, aby si mohli jednotlivé pozemky na priamo odkúpiť.  

 

MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne  zobralo na vedomie správu o výsledku vykonanej kontroly.  

 

 
3.  Návrh na schválenie odmeny hlavnej kontrolórke mesta   

     Predkladal: primátor mesta   

 

Materiál sa predkladá s cieľom odmeniť výsledky práce hlavnej kontrolórky. Návrh na odmenu v 

súlade s ustanovením §18c ods. 5 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p., 

zohľadňuje množstvo a kvalitu plnenia pracovných úloh vyplývajúcich zo zákonov a iných všeobecne 

záväzných právnych predpisov. MsZ môže hlavnej kontrolórke schváliť mesačnú odmenu až do výšky 

30% z mesačného platu. V zmysle § 18c zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p., plat 

hlavného kontrolóra je súčin priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v hospodárstve Slovenskej 

republiky za predchádzajúci kalendárny rok a koeficientu podľa počtu obyvateľov obce k 31. 

decembru predchádzajúceho kalendárneho roka podľa údajov Štatistického úradu Slovenskej 

republiky. Predchádzajúca odmena hlavnej kontrolórke vo výške 1 000 € bola schválená poslancami 

MsZ uznesením č. 112 zo zasadnutia MsZ v Novej Dubnici dňa 16. decembra 2021. S prihliadnutím 

na náročnosť a kvalitu výkonu funkcie a kvalitné vykonávanie pracovných činností navrhujem výšku 

odmeny do 30 % z mesačného platu hlavnej kontrolórky v celkovej výške  1 000 €. Odmena jej bude 

vyplatená jednorazovo v najbližšom výplatnom termíne. 

 

MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne  schválilo odmenu Ing. Marte Gašajovej, hlavnej kontrolórke 

mesta Nová Dubnica, v zmysle §18c ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. za 

kvalitné vykonávanie pracovných činností do výšky 30% z mesačného platu hlavného kontrolóra, 

ktorá jej bude vyplatená v najbližšom výplatnom termíne v celkovej výške 1 000 €. 
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4.   Schválenie nových Zásad hospodárenia s majetkom mesta Nová Dubnica   

   Predkladal: vedúci majetkového oddelenia  

Návrh nových Zásad hospodárenia s majetkom mesta Nová Dubnica (ďalej len „Zásady“), je 

predložený na prerokovanie v mestskom zastupiteľstve na základe zákona č. 137/2023 Z. z., ktorým sa 

mení a dopĺňa zákon Slovenskej národnej rady č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. a ktorým sa 

dopĺňa zákon Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb.  o obecnom zriadení v z.n.p. z nasledovných 

dôvodov: 

1. Zmeny a doplnenia zákona o majetku obcí sú  rozsiahleho charakteru. 

2.  Pôvodné zásady boli priebežne od r. 2012 menené a dopĺňané Dodatkami č. 1 až 15 a z dôvodu  

zakomponovania povinných ustanovení do Zásad podľa uvedenej novely zákona o majetku obcí, je 

prehľadnejšie predložiť MsZ na prerokovanie nové Zásady. 

3. Nové Zásady vypracované na základe uvedenej novely zákona o majetku obcí obsahujú  

novelizované ustanovenia, ktoré upravujú niektoré oblasti hospodárenia s majetkom mesta, najmä: 

 a)   kritériá na určenie majetku mesta za prebytočný alebo neupotrebiteľný, 

 b) podmienky, za ktorých bude možné znížiť kúpnu cenu oproti všeobecnej hodnote majetku pri 

prevodoch majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa a podmienky pre zníženie 

nájomného pri nájmoch majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa,  

c) dôvody hodné osobitného zreteľa, najmä prevody a nájmy nehnuteľností s malou výmerou  a 

nízkou hodnotou alebo podporujúce všeobecne akceptovateľný verejnoprospešný účel, 

d)  podmienky zľavy z ceny pri prevodoch majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa  

e) podmienky a postup pri prevode majetku mesta na základe obchodnej verejnej súťaže, 

dobrovoľnou dražbou alebo priamym predajom a podmienky, kedy mesto nie je povinné ich 

vykonať, 

f)  podmienky a postup pri prenechávaní majetku mesta do nájmu primerane na základe 

obchodnej verejnej súťaže, dobrovoľnou dražbou alebo priamym predajom a podmienky, 

kedy mesto nie je povinné ich vykonať, 

g) právomoci a úlohy orgánov mesta pri nakladaní s majetkom mesta, 

h) povinnosť mesta previesť majetok mesta vo výške všeobecnej hodnoty prevádzaného 

majetku, spôsoby stanovovania všeobecnej hodnoty pri prevodoch majetku mesta alebo pri 

prenechávaní majetku mesta do nájmu a podobne. 

 

Bc. Pažítka oznámil stanovisko FaMK a KSRM, ktoré na svojom zasadnutí odporučili MsZ schváliť 

nové Zásady hospodárenia s majetkom mesta Nová Dubnica.     

  

Ing. Ruman doplnil, že Zásady schválené uznesením, budú priebežne v zmysle zákona aktualizované 

spolu s cenníkmi. Uviedol, že jednou z podmienok je, že znalecké posudky nemôžu byť staršie ako 6 

až 9 mesiacov, podľa druhu prevodu. Cenník na krátkodobé prenájmy musí byť aktualizovaný 

v súlade s primeranými podmienkami.   

M. Bukovčák chcel vedieť, kedy začnú platiť nové Zásady hospodárenia s majetkom mesta Nová 

Dubnica.  

Ing. Ruman odpovedal, že začnú platiť dňom podpísania uznesenia.   

 

MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne zrušilo Zásady hospodárenia s majetkom mesta Nová Dubnica, 

ktoré určilo MsZ Uznesením č. 4/2012  zo dňa 13.02.2012  v znení  Dodatkov č. 1až 15: Dodatok č.1 

bol schválený MsZ dňa 24.09.2012 uznesením č. 86, Dodatok č. 2 bol schválený MsZ  dňa 19.11.2012  
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uznesením č. 115,  Dodatok  č. 3  bol  schválený MsZ dňa  27.02.2013 uznesením č.15, Dodatok  č. 4 

bol  schválený MsZ dňa 26.06.2013 uznesením  č.57 a  Dodatok  č.5 bol schválený MsZ dňa  

13.11.2013  uznesením  č. 106,  Dodatok  č. 6  bol schválený  MsZ  dňa 30.04.2014 uznesením  č. 34,  

Dodatok  č.7 bol  schválený MsZ  dňa 24.06.2015  uznesením č. 63, Dodatok  č. 8 bol schválený  MsZ  

dňa 04.11.2015  uznesením č. 122,  Dodatok  č. 9  bol  schválený MsZ  dňa 12.01.2015  uznesením č. 

4, Dodatok  č. 10 bol  schválený  MsZ  dňa 20.02.2019  uznesením č. 4, Dodatok  č. 11 bol schválený 

MsZ dňa 17.04.2019 uznesením č. 18, Dodatok č. 12 bol  schválený MsZ  dňa 26.06.2019  uznesením 

č. 39, Dodatok č. 13 bol schválený MsZ dňa 15.04.2020  uznesením č. 25, Dodatok č. 14 bol  

schválený MsZ dňa 28.09.2022  uznesením č. 66, Dodatok č. 15 bol schválený MsZ  dňa 22.02.2023  

uznesením č. 12. 

 

 MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne určilo Zásady hospodárenia s majetkom mesta Nová Dubnica.  

 

 

5.  Informácia o výsledku verejnej obchodnej súťaže    

     Predkladal: vedúci majetkového oddelenia   

 

Informácia o výsledku verejnej obchodnej súťaže Predaj nehnuteľnosti: 2-izbový byt č. 36, na 3. 

poschodí bytového domu súp. č. 838, vchod č. 18,  ul. Petra Jilemnického v Novej Dubnici“, ktorá 

bola vyhlásená podľa § 281 až 288 Obchodného zákonníka v z.n.p. a § 9a  ods. 1 písm. a)  zákona č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. .  

1.  Dňa 30.10.2023 zasadla Komisia na vyhodnocovanie súťažných návrhov obchodných verejných 

súťaží a cenových ponúk menovaná primátorom mesta. 

2.   V  lehote  od  02.10.2023  do  30.10.2023  do  12:00 hod. určenej  v  Súťažných  podmienkach             

pre obchodnú verejnú súťaž (ďalej len „VOS“), nebol podaný žiadny súťažný návrh. 

3.  Vzhľadom na uvedené:  Komisia odporúča vyhlásiť druhú opakovanú verejnú obchodnú súťaž. 

 

MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne zobralo na vedomie Informáciu o  výsledku opakovanej  

obchodnej verejnej  súťaže:  „Predaj nehnuteľnosti: 2-izbový byt č. 36, na 3. poschodí bytového domu 

súp. č. 838,  vchod č. 18, ul. Petra Jilemnického v Novej Dubnici“.  

 

 

6.  Schválenie  Súťažných  podmienok  pre  druhú  opakovanú obchodnú verejnú súťaž – Predaj 

     nehnuteľnosti: 2- izbový  byt  č. 36,  na 3.  poschodí  bytového   domu sp. č. 838, vchod 18,  ul.   

     Petra Jilemnického v Novej Dubnici 

     Predkladal: vedúci majetkového oddelenia 

 

Predaj nehnuteľnosti – 2-izbový byt č. 36, na 3. poschodí bytového domu súp. č. 838, vchod č. 18,  ul. 

Petra Jilemnického v Novej Dubnici, vedený Okresným úradom Ilava, katastrálnym odborom na LV 

3385, k.ú. Nová Dubnica, pozostávajúci: 

a) samotný 2-izbový byt s balkónom (3,13 m²), s pivnicou spolu o výmere 58,30 m² pozostávajúci:  

-  izba  ..............................................   12,42 m² 

-  kuchyňa + izba  ............................   29,41 m²  

-  WC   ..............................................    1,40 m² 

-  kúpeľňa  ........................................    3,87 m² 

-  špajza  ...........................................    1,16 m² 

-  zádverie .........................................    8,70 m² 
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-  pivnica ...........................................   1,34 m² 

            ( spoluvlastnícky podiel na dome 58/2834-ín ), 

b) prislúchajúci podiel 58/2834-ín ku spoločným častiam a spoločným zariadeniam domu,                   

ku príslušenstvu, vedený Okresným úradom Ilava, katastrálnym odborom na LV 3385, k.ú. 

Nová Dubnica,  

c) prislúchajúci podiel 58/2834-ín k pozemku parc. KN-C č. 360/5 - zastavaná plocha a nádvorie 

o výmere 601 m², vedený Okresným úradom Ilava, katastrálnym odborom na LV 3385, k.ú. 

Nová Dubnica - pozemku pod stavbou bytového domu súp. č. 838, ul. Petra Jilemnického 

v Novej Dubnici. 

 

 Mesto Nová Dubnica vyhlasuje opakovanú obchodnú verejnú súťaž o najvhodnejší návrh  na uzavretie 

kúpnej zmluvy, predmetom ktorej je najvhodnejšia ponuka na kúpu nehnuteľnosti -  majetku mesta 

Nová Dubnica uvedenej v bode 1. Dôvod  vyhlásenia  II. opakovanej  obchodnej  verejnej súťaže: 

do dvoch predchádzajúcich obchodných verejných súťaží  nebol  predložený  žiadny súťažný  návrh  

a  z  tohto dôvodu  boli   neúspešné.  Z uvedeného dôvodu  je  v  Súťažných podmienkach  pre  VOS  

navrhnutá  nižšia  minimálna kúpna cena ako u predchádzajúcich súťaží, tak ako je uvedená v ďalšom 

bode. Požadovaná celková minimálna kúpna cena za 2-izbovú bytovú jednotku (byt + podiel na 

spoločných častiach  a  spoločných  zariadeniach  domu  + príslušný  podiel   na   pozemku  pod  

bytovým  domom)  je  min.  62 135,00 €. Minimálna  cena  bytu  je  navrhnutá  tak, že celková cena 

bytu vrátane príslušného podielu k pozemku pod bytovým domom podľa  Znaleckého posudku č. 

120/2023 zo dňa 17.07.2023, vypracovaného  znalcom  Ing. Šárkou Kurucovou vo výške  86 000,00 €  

bola u I. opakovanej VOS znížená o 15%  v  súlade s Čl. 6 ods. 2 písm. a) Zásad hospodárenia 

s majetkom mesta  Nová Dubnica  (86 000,00  x  0,85 = 73 100,00  €),  -  minimálna cena bytu pre II. 

opakovanú VOS je navrhnutá znížená o ďalších 15% v súlade s Čl. 6 ods. 2 písm. a) Zásad 

hospodárenia s majetkom mesta  Nová Dubnica (73100,00  x  0,85 = 62 135,00  €),  - v celkovej cene 

je zahrnutá cena pozemku vo výške 1 074,00 €. Lehota na podávanie súťažných návrhov: od 

10.11.2023 do 13.12.2023 do 12:00 hod. Ostatné informácie sú v Súťažných podmienkach.   

 

MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne schválilo MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne schválilo 

v súlade s Čl. 18 ods. 2 Zásad hospodárenia s majetkom mesta Nová Dubnica nasledovný majetok 

mesta Nová Dubnica ako prebytočný majetok: nehnuteľnosť – 2-izbový byt č. 36, na 3. poschodí 

bytového domu súp. č. 838, vchod č. 18, ul. Petra Jilemnického v Novej Dubnici, vedený 

Okresným úradom Ilava, katastrálnym odborom na LV 3385, k.ú. Nová Dubnica, 

pozostávajúci: 

a) samotný 2-izbový byt s balkónom (3,13 m²), s pivnicou spolu o výmere 58,30 m² 

pozostávajúci: 

-  kuchyňa + izba  ...........................   29,41 m² 

-  izba  .............................................   12,42 m² 

-  WC   ............................................     1,40 m² 

-  kúpeľňa  .......................................    3,87 m² 

-  špajza  ..........................................    1,16 m² 

-  zádverie ........................................    8,70 m² 

-  pivnica ...........................................   1,34 m² 

                  (spoluvlastnícky podiel na dome 58/2834-ín), 

b) prislúchajúci podiel 58/2834-ín ku spoločným častiam a spoločným zariadeniam 

domu, ku príslušenstvu, vedený Okresným úradom Ilava, katastrálnym odborom 

na LV 3385, k.ú. Nová Dubnica,  
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c) prislúchajúci podiel 58/2834-ín k pozemku parc. KN-C č. 360/5 - zastavaná plocha 

a nádvorie o výmere 601m², vedený Okresným úradom Ilava, katastrálnym 

odborom na LV 3385,  k.ú. Nová Dubnica - pozemku pod stavbou bytového domu 

súp. č. 838, ul. Petra Jilemnického v Novej Dubnici. 

 

MsZ v Novej Dubnici 12 hlasmi schválilo Súťažné podmienky  pre obchodnú verejnú súťaž: „Predaj 

nehnuteľnosti: 2-izbový byt  č. 36,  na 3. poschodí bytového domu súp. č. 838, vchod č. 18, ul. Petra 

Jilemnického v Novej Dubnici“.  

Proti bola: Mgr. Pekařová 

 

 

7.  Schválenie doplnenia zoznamu nehnuteľností, ktorých riadnu prevádzku zabezpečuje Bytový 

     podnik, m.p.o. Nová Dubnica – časť budovy súp. č. 12 na ulici Petra Jilemnického 

     Predkladal: vedúci majetkového oddelenia 

 

Doplnenie zoznamu nehnuteľností, ktorých riadnu prevádzku zabezpečuje Bytový podnik, m.p.o. 

Nová Dubnica, o nasledovnú nehnuteľnosť je potrebné z nasledujúcich dôvodov: na zabezpečenie 

služieb a činností súvisiacich s prevádzkou časti budovy súp. č. 12 na ulici Petra Jilemnického 12/5 

v Novej Dubnici, odčlenená na základe znaleckého posudku č. 101/2023 vypracovaného znalcom Ing. 

Šárkou Kurucovou, je potrebné uvedený majetok mesta Nová Dubnica zahrnúť do zoznamu 

nehnuteľností, ktorých prevádzku zabezpečuje Bytový podnik, m. p. o. Nová Dubnica. Z uvedeného 

dôvodu je predložený tento návrh uznesenia. Po jeho schválení bude vypracovaný dodatok Zmluvy 

o  zabezpečovaní služieb a činností súvisiacich s prevádzkou stavieb v majetku mesta Nová Dubnica 

centr. č. 13/2009  zo dňa  02.01.2009 v znení jej dodatkov.  

 
MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne schválilo doplnenie zoznamu nehnuteľností, ktorých riadnu 

prevádzku zabezpečuje Bytový podnik, m. p. o. Nová Dubnica, ktorý je uvedený v ods. 1 Čl. III 

Prílohy č. 1 Zmluvy o  zabezpečovaní služieb a činností súvisiacich s prevádzkou  stavieb v majetku 

mesta Nová Dubnica centr. č. 13/2009 zo  dňa  02.01.2009  v  znení  Dodatku  č. 1 (centr. č. 46/2010)  

zo dňa  02.01.2010, Dodatku č. 2 (centr. č. 63/2013) zo dňa  21.03.2013, Dodatku č. 3 (centr. č. 

313/2013) zo dňa  28.11.2013, Dodatku č. 4 (centr. č. 126/2014) zo dňa  16. 04. 2014, Dodatku č. 5 

(centr. č. 254/2014) zo dňa  19. 09. 2014, Dodatku č. 6 (centr. č. 314/2015) zo dňa  10.09.2015 a 

Dodatku č.7 (centr. č. 380/2015) zo dňa  30.11.2015, Dodatku č. 8 (centr. č. 61/2017) zo dňa  20. 03. 

2017, Dodatku č. 9 (centr. č. 333/2019) zo dňa  28. 11. 2019, Dodatku č. 10 (centr. č. 326/2020) zo 

dňa  17. 12. 2020 a Dodatku č. 11 (centr. č. 448/2023) zo dňa 26.10. 2023 o nasledovnú nehnuteľnosť:  

Názov nehnuteľností Inv. č. Obstarávacia cena/€ Poznámka 

Časť budovy Materskej školy 

súp. č. 12 telocvičňa 
142021100000053 48 189,40  

 

                                                      

 8. Kúpa pozemku od spoločnosti Nová Dubnica Invest, s.r.o.  

   Predkladal: vedúci majetkového oddelenia 

 

Mesto Nová Dubnica obdržalo ponuku spoločnosti Nová Dubnica Invest, s.r.o., na kúpu pozemku 

v areáli zberného dvora, a to: parc. KN-C č. 413/24 - ostatná plocha o výmere 351 m². Pozemok 

zapísaný Okresným úradom Ilava, katastrálnym odborom na LV č. 3707, k.ú. Nová  Dubnica, vlastník 

1/1 Nová Dubnica Invest, s.r.o., Topoľová 781, Nová Dubnica, PSČ 018 51, IČO: 44215673. Dôvody 
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ponuky: spoločnosť Nová Dubnica Invest, s.r.o., už uvedený pozemok nevyužíva pre svoje potreby -  

mesto Nová Dubnica pozemok využije pre plnenie svojich verejnoprospešných funkcií, prípadne ho 

môže prenechať do užívania spoločnosti TEKOS Nová Dubnica, s.r.o., pre zabezpečovanie jej 

činnosti. Kúpna cena je navrhnutá  vo výške 1,00 €/m², čo pri výmere pozemku 351 m² predstavuje 

celkovú kúpnu cenu vo výške 351,00 €  (slovom tristopäťdesiatjeden €, 0 centov). Kupujúci  uhradí 

správny poplatok za návrh na vklad do katastra nehnuteľností. Náklady na vypracovanie 

geometrického plánu uhradí predávajúci. 

 

MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne schválilo  kúpu pozemku: parc. KN-C č. 413/24 - ostatná plocha 

o výmere 351 m², pozemok zapísaný Okresným úradom Ilava, katastrálnym odborom na LV  č. 3707,  

k.ú. Nová  Dubnica, vlastník 1/1 Nová Dubnica Invest, s.r.o., Topoľová 781, Nová Dubnica, PSČ 018 

51, IČO: 44215673, do výlučného vlastníctva 1/1 mesta Nová Dubnica, Trenčianska 45/41, 018 51 

Nová Dubnica, IČO: 00 317 586, - za kúpnu cenu výške 1,00 €/m², čo pri výmere pozemku 351 m² 

predstavuje celkovú kúpnu cenu vo výške 351,00 €  (slovom tristopäťdesiatjeden €, 0 centov). 

Kupujúci uhradí tiež správny poplatok za návrh na vklad vlastníckeho práva  do katastra nehnuteľností 

vo výške 66,00 €. Kúpa uvedeného pozemkov je z dôvodu, že spoločnosť Nová Dubnica Invest, s.r.o.,  

už uvedený pozemok nevyužíva pre svoje potreby a  mesto Nová Dubnica pozemok využije pre 

plnenie svojich verejnoprospešných funkcií, prípadne ho môže prenechať do užívania spoločnosti 

TEKOS Nová Dubnica, s.r.o., pre zabezpečovanie jej činnosti.   

 

9. Správa  o  plnení   úloh   oddelenia   stratégie  rozvoja  pri   príprave   projektov  pre   získanie 

    finančných  prostriedkov  do  rozpočtu  mesta  z  iných  zdrojov 

  Predkladala: vedúca oddelenia stratégie a rozvoja 

 

Oddelenie stratégie rozvoja MsÚ v Novej Dubnici sleduje možnosti získania finančných prostriedkov 

z grantových systémov ministerstiev SR, štrukturálnych fondov EÚ, prípadne iných zdrojov na 

projektové zámery a iné aktivity mesta. Vypracováva, prípadne spolupracuje pri vypracovávaní 

projektov a žiadostí o poskytnutie finančných prostriedkov. Ku dňu 31.10.2023 bolo podaných 6 

žiadostí o dotáciu (z toho sú 4 eurofondové), v realizácii je 10 projektov (z toho 6 eurofondových), 

ukončený bol 1 projekt. 

 

Zoznam podaných žiadostí k 31.10.2023: 

1. „Riešenie migračných výziev v meste Nová Dubnica“ 

2. „Rekonštrukcia kina Panorex“ 

3. „Rekonštrukcia atletickej dráhy v Novej Dubnici“ 

4. „Dni mesta Nová Dubnica 2023“ 

5. „Nové knihy pre novodubnickú knižnicu“ 

6. „Podpora rozvoja a dostupnosti terénnej opatrovateľskej služby“ 

 

Zoznam schválených projektov a projektov v realizácii: 

1. „Zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov v meste Nová Dubnica“ 

2. „Vodozádržné opatrenia v meste Nová Dubnica - bývalé kino Panorex a okolie“ 

3. „Podpora opatrovateľskej služby v meste Nová Dubnica“ 

4. „Zvýšenie kvality poskytovaných služieb a hygienických štandardov v MsK v Novej Dubnici“ 

5. „Zvýšenie kapacity zberného dvora Nová Dubnica“ 

6. „Riešenie migračných výziev v meste Nová Dubnica“ 

7. „Nové knihy pre novodubnickú knižnicu“ 

8. „Dni mesta Nová Dubnica 2023“ 
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Zoznam ukončených projektov k 31.10.2023: 

1. „Dni mesta Nová Dubnica 2023“ 

 

Popis podaných žiadostí k 31.10.2023: 

 

1. „Riešenie migračných výziev v meste Nová Dubnica“ 

Mesto Nová Dubnica v súvislosti s vyhlásením mimoriadnej situácie v Slovenskej republike s 

hromadným prílevom cudzincov na územie SR pred vojnou na Ukrajine vynaložila výdavky do 

nasledovných oblastí: Potraviny a ich poskytovanie, špecifický spotrebný materiál pre deti, všeobecný 

spotrebný materiál. Mesto Nová Dubnica, ku dňu predloženia žiadosti o NFP poskytovala pomoc 79 

osobám s dočasným útočiskom (z toho 26 osôb sú do 18 rokov).Výpočet 100 € x 79 osôb  x 26 

týždňov = 205 400 €. Tieto finančné prostriedky už boli mestu zaslané. V súčasnosti prebieha 

zúčtovanie NFP a príprava záverečnej monitorovacej správy. 

 

2. „Rekonštrukcia kina Panorex“ 

V rámci Plánu obnovy, Komponent 2: Obnova budov sme podali žiadosť o čiastočnú refundáciu 

nákladov, ktoré vznikli pri rekonštrukcií kina Panorex. Celkové výdavky na projekt boli vo výške 

2 116 058,80 €. Požadované výška podpory je 1 547 293,90 €. Ostatné výdavky neboli z hľadiska 

výzvy oprávnené. Rozhodnutie o schválení/neschválení našej žiadosti nám ešte nebolo doručené. 

 

3. „Rekonštrukcia atletickej dráhy v Novej Dubnici“ 

Žiadosť o poskytnutie dotácie bola podaná v rámci výzvy Fondu na podporu športu. Celkové 

oprávnené výdavky boli v sume 434 914,23 €. Požadovaná výška príspevku bola 304 439,96 €. Táto 

žiadosť nebola podporená.  

 

4. „Dni mesta Nová Dubnica 2023“ 

Žiadosť o poskytnutie dotácie bola podaná podľa VZN č. 36/2020 o poskytovaní dotácií z rozpočtu 

TSK. Projekt bol zameraný na pokrytie nákladov (honorárov) umeleckých vystúpení počas Dní mesta 

v r. 2023. Výška poskytnutej dotácie bola 1 000 €. Dotácia bola vyčerpaná a zúčtovaná. 

 

5. „Nové knihy pre novodubnickú knižnicu“ 

Žiadosť o poskytnutie dotácie bola podaná v rámci výzvy Fondu na podporu umenia. Získali sme 

dotáciu vo výške 2 800 € na nákup nových kníh do mestskej knižnice. Spolufinancovanie mesta je vo 

výške 311,20 €. Dotáciu je potrebné vyčerpať do 6/2024. 

 

6. „Podpora rozvoja a dostupnosti terénnej opatrovateľskej služby“ 

Ide o žiadosť o poskytnutie dotácie na mzdy 8 opatrovateliek. Táto výzva nadväzuje na 

predchádzajúcu výzvu Podpora opatrovateľskej služby II. z r. 2021. V rámci výzvy č. II. bola 

čiastočne preplácaná mzda 8 opatrovateliek od 1/2022 – 11/2023. Touto novou výzvou sa dofinancuje 

mesiac december 2023. V rámci nového programovacieho obdobia by mala byť vyhlásená ešte ďalšia 

výzva na podporu opatrovateľskej služby, kde oprávnenými výdavkami by malo byť obdobie 1.1.2024 

- 31.12.2025.  

 

MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne zobralo na vedomie správu o plnení úloh oddelenia stratégie 

rozvoja pri príprave projektov pre získanie finančných prostriedkov do rozpočtu mesta z iných 

zdrojov.  
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   10.  Informatívna správa o hospodárení spoločnosti TEKOS Nová Dubnica, s.r.o. za rok 2022 

        Predkladal: riaditeľ spoločnosti TEKOS Nová Dubnica, s.r.o.   

Spoločnosť TEKOS Nová Dubnica, s.r.o. predkladá MsZ informatívnu správu o hospodárení 

spoločnosti TEKOS Nová Dubnica, s.r.o. za rok 2022. Prílohou správy je aj Účtovná závierka, ktorá 

obsahuje výkazy spoločnosti súvahu a výkaz ziskov a strát. Hlavné činnosti spoločnosti: v r. 2022 sa 

spoločnosť TEKOS Nová Dubnica s.r.o., zamerala hlavne na zber  a vývoz odpadov a údržbu mestskej 

zelene ide hlavne o kosenie a polievanie stromov. V menšom rozsahu vykonávali drobné opravy ciest 

a chodníkov, opravy prepadnutých vpústí, údržbu detských ihrísk, montáž a demontáž mestského 

mobiliáru, orezy stromov a údržbu verejného osvetlenia. V zimnom období zabezpečovali zimnú 

údržbu komunikácií a taktiež sme sa podieľali na technickom zabezpečení kultúrnych akcií v meste. 

Okrem vykonávania služieb pre mesto Nová Dubnica v r. 2022 poskytovali služby v oblasti zberu a 

vývozu odpadu pre firmy z blízkeho okolia a pre obce Slavnica, Bohunice, Košecké Podhradie  Horná 

Poruba. 

K 01.01.2022 bolo v stave 22 zamestnancov. V priebehu roka odišli 3 zamestnanci z toho 2 do 

starobného dôchodku. Stav k 31.12.2022 bol 19 zamestnancov. Z toho 2 THP a 4 dôchodcovia. Zo 17 

manuálnych pracovníkov je 7 vodičov a 10 pomocných pracovníkov. Vekový priemer zamestnancov 

je 55 rokov. 

V oblasti s nakladaním odpadu využívali 3 smetiarské autá – 1ks MERCEDES a 2ks RENAULT a na 

zvoz odpadu z uličných košov Mitsubishi Fuso. Zvozy objemných odpadov a separovaných zložiek  

zabezpečovali 4ks traktormi zn. ZETOR. Na vývoz VKK využívali Renault a Tatru, ktorú v zimnom 

období používajú na zimnú údržbu komunikácií. Nákladné vozidlo MAN L-2000 využívajú na odvoz 

pokosenej trávy a dovoz obaľovaného asfaltu. Mechanizmy UNC a LOCUST používali na drobné 

stavebné práce a na práce na zbernom dvore. Kosenie zabezpečovali traktorovými kosačkami zn. 

JOHN DEERE v počte 2ks, menšou traktorovou kosačkou zn. ETESIA a 4ks krovinorezmi zn. 

Husqvarna. Údržbu verejného osvetlenia zabezpečujú montážnou plošinou na podvozku NISSAN 

CABSTAR. Nakoľko rok výroby vozidiel sa pohybuje od r. 1986 do r. 2002 s výnimkou MERCEDES 

AROCS(2020), TATRA(2020), Mitsubishi Fuso (2020), vznikajú veľké náklady na nákup a výmenu 

náhradných dielov. V r. 2022 náklady na opravy vozidiel stúpli na 21 028,52 €. Náklady na náhradné 

diely vozidiel boli vo výške 4 500 €, na kosačky a krovinorezy vo výške 2 500 €. 

V uplynulom roku predali smetiarske vozidlo MERCEDES AXOR z dôvodu veľkej poruchovosti a 

veľkých nákladov na opravy. Z tohto dôvodu boli nútení zakúpiť ďalšie smetiarske vozidlo a využili 

na to úver od ČSOB vo výške 108 000€.  Z dôvodu, že boli zakúpené nové vozidlá, ktoré majú daňovú 

životnosť 4 roky a dlhšiu úžitkovú životnosť spoločnosti vznikla účtovná aj daňová strata. 

Celkové náklady v r. 2022 boli vo výške 647 056,96 € a výnosy vo výške 572 175,91 €. Hospodársky 

výsledok za r. 2022 dosiahol stratu vo výške 74 881,05€. 

Mgr. Pekařová sa opýtala, či spoločnosť Tekos Nová Dubnica, s.r.o. neuvažuje do budúcna rozšíriť 

svoje pole pôsobnosti v oblasti kompetencii triedenia odpadu alebo v inej oblasti, aby nedochádzalo k 

finančným stratám.  

P. Galovič odpovedal, že spoločnosť Marius Pedersen s.r.o., obsadila najbližšiu skládku odpadu, ktorá 

sa nachádza kúsok od diaľnice. Spoločnosť Tekos Nová Dubnica s.r.o. má najbližšiu zazmluvnenú 

skládku EKO v Dežericiach. Dodal, že je to veľmi nerentabilné pre firmy, ktoré sú v blízkom okolí 

a z toho dôvodu sa zameriavajú na rozšírenie svojich služieb oslovovaním firiem, ktoré sa nachádzajú 

smerom na Machnáč či Bánovce nad Bebravou.   

 

MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne zobralo na vedomie informatívnu správu o hospodárení 

spoločnosti TEKOS Nová Dubnica, s.r.o. za rok 2022.   
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   11. Informatívna správa o hospodárení spoločnosti Nová Dubnica Invest, s.r.o. za rok 2022 

       Predkladala: konateľka spoločnosti Nová Dubnica Invest, s.r.o.  

 

Spoločnosť Nová Dubnica Invest, s.r.o., predkladá MsZ informatívnu správu o hospodárení 

spoločnosti  Nová Dubnica Invest, s.r.o., za rok 2022. Hlavnou činnosťou spoločnosti je od r. 2017 

prevádzkovanie kúpaliska LETKA Nová Dubnica. Spoločnosť Nová Dubnica Invest, s.r.o., 

vykonávala za rok 2022 činnosti ako sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a výroby, 

prenájom hnuteľných vecí, reklamná a propagačná činnosť, leasingová činnosť, prenájom 

nehnuteľností a nebytových priestorov, zabezpečovanie služieb potrebných na prevádzku objektov, 

zariadení a budov, kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi ( maloobchod), kúpa 

tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živností (veľkoobchod), uskutočnenie stavieb 

a ich zmien, sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb, činnosť podnikateľských, organizačných 

a ekonomických poradcov, sprostredkovanie predaja, prenájmu, kúpy nehnuteľnosti (realitná činnosť), 

poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu, 

prevádzkovanie športových zariadení a zariadení slúžiacich na regeneráciu a rekondíciu, 

organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí. Dozorná rada spoločnosti 

zasadala v r. 2022 celkom jedenkrát, valné zhromaždenie zasadalo celkom dvakrát.   

 

V roku 2022 spoločnosť zamestnávala na trvalý pracovný pomer alebo dohodou 28 zamestnancov. 

Mzdové náklady predstavovali výšku 63 674, 00 € vrátane daní a odvodov. Nárast mzdových 

nákladov bol spôsobený zvýšením minimálnej mzdy a uplatnením nárokov za prácu v sobotu, nedeľu 

a dňoch pracovného pokoja. Prehľad o štruktúre a pohybe DHM v r. 2022 tvoria pozemky vo výške 

618,00 € stavby vo výške 1 450 742,00 €. Samostatné hnuteľné veci a súbor hnuteľných vecí  

121 966,00 €. Celkový majetok k 31.12.2022 je v objeme 1 573 325,00 €. Krátkodobý finančný 

majetok k 31.12.2022 bol vo výške 15 122,00 €. Pohľadávky po lehote splatnosti boli vo výške 509,00 

€, údaje o rezervách vo výške 380,00 €. Údaje o krátkodobých záväzkoch vo výške 7 545,00 €, 

záväzky zo sociálneho fondu na konci účtovného obdobia vo výške 265,00 €. Celkové výnosy 

spoločnosti za minulý rok 2022 boli vo výške 289 069,00 € a náklady vo výške 265 517,00 €. 

Spoločnosť v minulom období vytvorila zisk vo výške 23 552,00 €. Z toho po zaplatení z dane 

z príjmov 1 882,00 €. Čistý výsledok hospodárenia vo výške 21 670,00€.   

 

Dňa 13.04.2023 sa konalo zasadnutie Dozornej rady spoločnosti Nová Dubnica Invest, s.r.o., ktorá: 

a) odporučila Valnému zhromaždeniu spoločnosti schváliť riadnu individuálnu účtovnú závierku 

za rok 2022,  

b) odporučila výsledok hospodárenia - zisk spoločnosti za rok 2022 vo výške 21 669,59 €, zaúčtovať 

na úhradu straty minulých období vo výške 21 669,59 €.  

Dňa 13.04. 2022 sa konalo zasadnutie Valného zhromaždenia spoločnosti Nová Dubnica Invest, s.r.o. 

ktoré: a) schválilo riadnu individuálnu účtovnú závierku za rok 2022 b) schválilo výsledok 

hospodárenia - zisk spoločnosti za rok 2022 vo výške 21 669,59 € zaúčtovať na úhradu straty 

minulých období  vo výške 21 669,59 €.  

 

MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne zobralo na vedomie informatívnu správu o hospodárení 

spoločnosti Nová Dubnica Invest, s.r.o. za rok 2022.    
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  12. Výročná správa o hospodárení a činnosti poskytovateľa sociálnej služby za rok 2022 

      Predkladala: riaditeľka Zariadenia pre seniorov    

 

Zariadenie pre seniorov Nová Dubnica, Trenčianska 727/45, Nová Dubnica je zariadenie s právnou 

subjektivitou od 1.4.1992.  

 

Charakteristika  plnenia  rozpočtových príjmov  za  rok  2022 

Zariadenie pre seniorov Schválený rozpočet 
Upravený 

rozpočet 
Plnenie 

I. Príjmy – spolu, z toho 690 868 € 765 564 € 768 318,39 € 

A) Bežné príjmy 690 868 € 765 564 € 768 318,39 € 

dotácia mesta na činnosť 500 € 5 086 € 5085,69 € 

vlastné príjmy 322 160 € 365 000 € 363 582,45 € 

Dotácia MPSVaR SR 0 € 27 270 € 27 270,00 € 

vonkajší stravníci 01/2022                            0 € 0 € 4 172,25 € 

dotácia zo ŠR 368 208 € 368 208 € 368 208,00 € 

B) Kapitálové príjmy 0 € 0 € 0 € 

dotácia mesta 0 € 0 € 0 € 

dotácia zo ŠR 0 € 0 € 0 € 

rozdiel vonk. stravníci 01/2023  0 € 0 € 0 € 

*vybrané finančné prostriedky na 1/2023 boli v objeme 7 024 €, a sú rozpočtované vo finančných  

aktívach mesta na rok 2023.  

 

2.    Charakteristika  čerpania  výdavkov  za  rok 2022 

2.1  Kapitálové výdavky – rozpočtová položka 

 

V r. 2022 nemali pridelené zo ŠR žiadne kapitálové výdavky.  

 

2.2 Bežné výdavky  

Bežné výdavky - rozpočtová 

položka: 

Schválený rozpočet Upravený 

rozpočet 

Plnenie 

610 - hrubé mzdy 355 401 € 387 700 € 387 699,94 € 

620 - poistné za organizáciu 124 213 € 133 102 €   133 101,62 € 

631 - cestovné 100 € 50 € 49,20 € 

632 - energie 62 469 € 76 194 € 76 191,72 € 

633 - materiál 124 745 € 139 533 € 131 251,98 € 

634 - dopravné 1 030 € 837 € 835,78 € 

635 - údržba 8 500 € 8 066 €       8 063,76 € 

637 - služby 12 910 € 14 514 € 14 360,13 € 

630 - spolu tovary a služby 209 754 €  239 194 € 230 752,57 € 

642 – bežné transfery   7 000 € 9 741 € 9 740,57 € 

713 – kapitálové výdavky   0 € 0 € 0,00 € 

S P O L U : 696 368 € 769 737 € 761 294,70 € 

 

Položka 610 - mzdy a položka 620 - poistné - zahrnuté tarifné platy, náhrady a všetky príplatky 

a odvody za zamestnancov.   

Položka 631 - cestovné - vyčerpaná zhruba polovica rozpočtovaných výdajov z tejto položky.   
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Položka 632 - energie - tepelná a elektrická energia, plyn, vodné, stočné a telefónne služby - na 

základe zvýšenia cien v týchto položkách boli nariadené úsporné opatrenia.   

Položka 633 - materiál - najväčšiu sumu v tejto položke predstavuje nákup potravín v celkovej 

hodnote 92 516,65 € a všeobecný materiál v sume 3 654,77 €. Čistiace a hygienické potreby 

v celkovej sume  7 822,53 €, ochranné pracovné pomôcky v sume 344,94 € a kancelárske potreby 

v celkovej sume 1 010,60 €.   

Položka 635 - údržba - realizované opravy a údržba strojov  a zariadení v kuchyni a v práčovni v sume 

6 067,20 €, údržba softvéru a aplikácií v čiastke 610,08 €, údržba budovy v sume 1 284,84 €.  

Položka 637 - služby -  pre zabezpečenie právneho chodu bezpečnosti v zariadení sú zazmluvnené 

práce - bezpečnostného technika, - požiarneho technika, - technika pre servis PC.    

Položka 642 - PN + odchodné - bola vyplatená čiastka  9 740,57 €.  

 

3. Pohľadávky  a  záväzky 

Zariadenie k 31.12. 2022 eviduje  pohľadávky voči  klientom zariadenia v sume 8 015,93 € - najvyššia 

pohľadávka klienta predstavuje čiastku  2 544, 15 €.  

Nevyfakturované dodávky k 31.12.2022 predstavujú sumu 6 619,52 €. Jedná sa o nevyfakturované 

dodávky potravín za posledný decembrový týždeň.  

Na depozitnom bankovom účte sú uložené vrátky za pobyt po zosnulých klientoch až do  

nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o dedičskom konaní, v celkovej sume 2 838,34 €. Na 

uvedenom bankovom účte sú uložené aj sponzorské finančné prostriedky vo výške 17 428,80 € a tiež 

mzdy zamestnancov za mesiac december 2022 vyplatené v januári 2023. 

V r. 2022 finančné prostriedky  (vlastné aj poskytnuté zo ŠR)  boli  efektívne využité na zhodnotenie 

majetku mesta, ktorý bol zverený do užívania. Všetky nákladové a rozpočtované položky, 

ich ekonomické opodstatnenie a využiteľnosť sa pravidelne prehodnocujú po mesačnej uzávierke. 

Účelovo určená dotácia z mesta Nová Dubnica vo výške 500,00 € na nákup vianočných balíčkov 

pre klientov zariadenia.   

 

Ing. Klimovský chcel vedieť, aký prínos majú vonkajší stravníci pre ZSS a či by ich zvýšený počet 

mohol ovplyvniť nižšiu cenu za obedové menu.      

 

PhDr. Mgr. Burietová odpovedala, že vonkajší stravníci sú určite prínosom, hlavne čo sa týka 

finančného hľadiska. Dodala, že na druhej strane, pri ich väčšom počte, by museli počítať s ďalšou 

pracovnou silou. Uviedla, že pri neustálom raste energií a potravín si nevie predstaviť, že by obedy 

zlacneli.      

 

MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne zobralo na vedomie výročnú správu o hospodárení a činnosti 

poskytovateľa sociálnej služby za rok 2022.  

 

 

   13.  Výročná správa o činnosti Mestskej polície v Novej Dubnici za rok 2022 

        Predkladal: náčelník Mestskej polície  

 

Mestská polícia mesta Nová Dubnica (ďalej len „MsP“) je poriadkový útvar,  

ktorý zriadilo Mestské zastupiteľstvo (ďalej len „MsZ“) všeobecne záväzným nariadením v r. 1991 na 

základe Zákona SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v z.n.p. a  doplnkov (ďalej len 

„zákon č. 564/1991Zb.“). Plánovaný počet príslušníkov MsP  je 10 v policajnej profesii a 4 ZŤP 

operátori mestského kamerového systému. K 31.12.2022 na MsP pracovalo 13 zamestnancov. 
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V policajnej profesii pracovalo 9 príslušníkov MsP - všetko muži. V r. 2022 došlo k personálnym 

zmenám u príslušníkov MsP, jeden pracovník odišiel, jeden bol prijatý. Na chránenom pracovisku 

mestského kamerového systému k dátumu 31.12.2022 pracovali 4 ZŤP pracovníci, 3 muži a 1 žena. 

1 pracovníčka počas roka zomrela, jeden pracovník bol prijatý.  

Na MsP Nová Dubnica bolo v r.2022 zaevidovaných celkovo 2285 priestupkov  

čo je o 782 priestupkov viac ako v r. 2021, pričom z tohto počtu ich objasnili  2245, čo predstavuje 

objasnenosť 99,21 % čo je o 0,52 % menej ako v r. 2021.  

Priestupky riešené v blokovom konaní pokutou zaplatenou na mieste v r. 2022 - takýmto spôsobom 

bolo vyriešených celkovo 991 priestupkov ktorým boli uložené blokové pokuty vo výške 10.630,00 €.  

Toto predstavovalo pokles o 339 priestupkov, ale aj  o nárast uložených pokút o  3 009,00 € 

v porovnaní s r. 2021.  

Priestupkov riešených blokovou pokutou nezaplatenou na mieste v r. 2022 bolo evidovaných 

29 priestupkov, čo je o 4 menej ako v r. 2021 a vybratá suma v pokutách predstavovala  sumu  340,00 

€,  čo je o -250,00 € menej ako v r. 2021.  

Celkovo v r. 2022 bolo blokovým konaním teda aj zaplatením hotovosťou ako aj na šek, riešených 

1030 priestupkov, čo je o 339 viac ako v r. 2021, uložená suma za všetky pokuty bola vo výške 

10 970,00 € čo je o 2 759,00 € viac ako v r. 2021.  

 

Spolupráca s PZ SR bola v uvedenom období na dobrej úrovni. Po dohode s krajským riaditeľstvom 

PZ SR v Trenčíne zabezpečovali v Novej Dubnici hliadkovú činnosť striedavo príslušníci OO PZ SR 

Dubnica nad Váhom a Pohotovostnej motorizovanej jednotky PZ SR Trenčín, ako i príslušníci ODI 

Trenčín a OKP Trenčín. Príslušníci MsP sú prizývaní PZ k domovým prehliadkam ako nezúčastnené 

osoby, pátrajú po osobách a veciach, zabezpečujú miesta trestných činov, dopravných nehôd, riadia 

premávku. Pravidelne v nočných hodinách sa vykonáva kontrola chatových oblastí, cintorínov, 

kontrola všetkých základných a materských škôl. 

 

Spolupráca s Okresnými súdmi, Obvodnými úradmi, exekútormi 

 

MsP v zmysle zákona spolupracuje s uvedenými štátnymi orgánmi a organizáciami. Vykonáva 

na požiadanie spoluprácu pri exekúciách, zisťovanie sídiel firiem a pobytu osôb, vyhľadávanie 

a doručovanie zásielok problematickým osobám a pod. Za r. 2022 bolo pre potreby súdu, prokuratúry 

a exekútorov príslušníkmi MsP doručených 14 listových zásielok takýmto osobám. V poslednom 

období zvýšená spolupráca s exekútormi, ktorí sú oslovovaní najmä v súvislosti s odťahovaním vrakov 

v meste. 

 

Kamerový monitorovací systém 

 

Aj v uvedenom období prevádzky systém umožnil zmonitorovať a objasniť nielen množstvo 

priestupkov (213), ale bol zaznamenaný aj pokles majetkovej trestnej činnosti v monitorovaných 

častiach mesta. V mnohých prípadoch využili záznam z MKS aj príslušníci PZ za účelom overenia 

si ich zistení a podozrení zo spáchaných trestných činov (9x). V r. 2022 bol kamerový monitorovací 

systém priebežne udržiavaný. V r. 2022 nebola do systému pridaná žiadna nová kamera. V súčasnosti 

je v prevádzke 9 otočných tzv. „Dome“ kamier a 9 pevných na vstupných a výstupných 

komunikáciách mesta, detskom ihrisku, záchytnom parkovisku a na budove TEKOSU s.r.o. . 

 

Chránené pracovisko - obsluha kamerového monitorovacieho systému - bolo v zmysle zmluvy 

s ÚPSVaR v Trenčíne prevádzkované počas celého r. 2022, kde sa potvrdila jeho opodstatnenosť 

predovšetkým v nočných hodinách.  
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MsP v Novej Dubnici v zmysle svojich úloh zabezpečovala ochranu objektov, chránených 

elektronickým zabezpečovacím systémom. V súčasnosti je pripojených na mobilný telefón MsP 

celkovo 17 mestských objektov. V r. 2022 nebol pripojený žiadny nový objekt.  Za obdobie roka 2022 

došlo k vyvolaniu 52 tzv. falošných poplachov vyvolaných nesprávnou manipuláciou obsluhy a  3 tzv. 

ostrých poplachov vyvolaných technickou poruchou. Ani na jednom chránenom objekte nedošlo ku 

škode. 

 

Na základe mandátnej zmluvy číslo 061013/01-001 medzi mestom Nová Dubnica a Súkromnou 

bezpečnostnou službou Zásah 7 MsP mestská polícia zabezpečuje ochranu  

3 súkromných objektov. Na základe oznámenia stálej služby Zásahu 7, pri narušení objektu,  

je na miesto vysielaná hliadka mestskej polície. V roku 2022 bol vykonaný 1 výjazd  

na žiadosť stálej služby Zásah 7. 

 

MsP v Novej Dubnici počas r. 2022 vykonala 2 preventívno-bezpečnostné prednášky v ZŠ Janka 

Kráľa na tému bezpečnosť chodcov a cyklistov na cestách.    

Príslušníci MsP v r. 2022 objasnili 4 trestné činy.  Išlo o 2  trestné činy krádeže, 1tresný čin ublíženia 

na zdraví, 1x výtržníctvo. Okrem evidovaných 2 285 priestupkov vykonávali aj inú činnosť 

(preverenia oznámení, straty a nálezy  (104 krát), vykázania bezdomovcov (111 krát), kontrola 

záhradkárskych osád (8 krát), ukončenia prevádzkových hodín  (15 krát), zásahy na chránených 

objektoch (52 x) a iné ) .  

Na MsP bolo predvedených celkovo 7 osôb. Pri objasňovaní dopravných priestupkov (1593) použili 

technické zariadenia na zabránenie odjazdu vozidla tzv. papuču vozidla celkovo v 1385 priestupkoch.  

Príslušníci MsP sa v mesiacoch január až marec, od mesiaca november, december r. 2022 aktívne 

podieľali  na prevádzke útulku pre občanov bez domova. Útulok prevádzkovaný od novembra r. 2021 

až do mesiaca apríl r. 2022, potom od novembra r. 2022. Každý pracovný deň bola bezdomovcom do 

útulku zvážaná strava z II. ZŠ, ako aj zo školy sv. J. Bosca. Denne boli príslušníkmi MsP vykonávané 

dychové skúšky na množstvo požitého alkoholu u bezdomovcov, ktorí chceli využiť mestom bezplatne 

poskytovaný nocľah. V mnohých prípadoch po absolvovaní pozitívnej dychovej skúšky museli 

nocľaháreň opustiť. Častým riešeným problémom zo strany MsP bol alkohol, ktorý sa pokúšali 

preniesť do nocľahárne. V takýchto prípadoch boli povinní alkohol odovzdať pri vstupe do objektu 

alebo nocľaháreň opustiť. Celkovo sa v meste nachádzalo 11 bezdomovcov (9 mužov a 2 ženy) .  

 

K výkonu služby MsP v r. 2022 používala vozidlo zn. Citroën Berlingo. Priemerne za deň príslušníci 

MsP najazdia 56 km. Denne zväčša vykoná každá hliadka cca 2 hodiny pešie hliadkovanie hlavne 

v okolí Mierového námestia, spolu za r. 2022 to predstavovalo 596 hodín. 

 

Príslušníci MsP počas kalendárneho r. 2022 skontrolovali 119 majiteľov psov. Kontroly boli zamerané 

na evidenčné známky psov a taktiež, či si majitelia splnili svoju povinnosť zaplatenie poplatku za psa 

za daný kalendárny rok. Príslušníci MsP zistili 28 priestupkov týkajúcich sa §48 zákona č. 372/90 Zb. 

s odvolaním sa na VZN č. 15/2018 o psoch. Z celkového počtu 28 priestupkov bolo 24 riešených 

blokovým konaním na sumu 270,- €,  4 priestupky riešené dohováraním. 

 

Počas r.2022 bolo odchytených a následne krátkodobo umiestnených 16 psov  kotercoch v spoločnosti 

TEKOS s.r.o.. Z tohto 16 psom sa podarilo vypátrať majiteľov, a to na základe evidenčnej známky 

psa, mikročipu, alebo sa majitelia sami prihlásili na MsP Nová Dubnica. MsP je vybavená 

elektronickou čítačkou, začipovaným zvieratám sa vie rýchlo nájsť ich majiteľ. Legislatíva určila 
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povinnosť psy čipovať a od 1.11.2019 musia byť všetky psy čipované. Na MsP sa odchytávali mačky, 

2 x dravci – sokol myšiar, netopiere, roj sršňov, roj včiel, uhynuté drozdy.  

    

Príslušníci mestskej polície v r.2022 z mesta odstránili 48 vrakov podľa §48 zákona  

č. 372/1990 Zb. s odvolaním sa na VZN č. 4/2018 o odpadoch, pričom problematika tzv. vrakov 

je riešená zákonom č. 79/2015 Z. z.  Majitelia boli vyzvaní na odstránenie svojich starých vozidiel 

čo v 45 prípadoch vykonali v 3 prípadoch boli vozidlá odtiahnuté na určené vrakovisko do Dubnice 

nad Váhom MsP.   

MsP sa v r. 2022 v ¼ ročných intervaloch stretáva s komisiou na ochranu verejného poriadku, ktorá 

je vytvorená z troch poslancov MsZ – Ing. Marušinec, Mgr. Zemko a Bc. Cucík. Na týchto 

stretnutiach sú prehodnocované podnety k zlepšeniu práce MsP zo strany občanov ako i podnety zo 

strany MsP k občanom. Riešenie problémov občanov, ktoré sú prezentované prostredníctvom 

poslancov sú predmetom riešenia v ďalšej práci a činnosti MsP.   

 

 

MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne zobralo na vedomie výročnú správu o činnosti MsP v Novej 

Dubnici za rok 2022.   

 

 

  14. Kúpa pozemku parc. KN-C č. 249/2  pod  plánovanou  automatickou tlakovou stanicou v k.ú. 

        Malý Kolačín 

        Predkladal: vedúci majetkového oddelenia 

 

Z dôvodu majetkovoprávneho vysporiadania pozemku pod plánovanou automatickou tlakovou 

stanicou v k.ú. Malý Kolačín je predložený MsZ v Novej Dubnici na prerokovanie návrh na kúpu 

spoluvlastníckych podielov na pozemku parc. KN-C č. 249/2 – trvalý trávny porast o výmere 56m²,  

ktorý vznikol odčlenením z pozemku parc. KN-E č. 130 – orná pôda o výmere 7302 m2, zapísaným 

Okresným úradom Ilava, katastrálnym odborom na LV č. 2236, k.ú. Malý Kolačín na základe 

geometrického plánu č. 46596399-52/2023, vyhotoveného geodetom Ing. Norbertom Molnárom, SNP  

72/14, 018 51 Nová Dubnica, IČO: 46 596 399, do výlučného vlastníctva 1/1 mesta Nová Dubnica od 

jednotlivých spoluvlastníkov, tak ako je uvedené v Tabuľke č. 1 tohto návrhu uznesenia. Považská 

vodárenská spoločnosť, a.s., plánuje v Malom Kolačíne nad ul. Odbojárskou vybudovať automatickú 

tlakovú stanicu vody v rámci stavby „Nová Dubnica, Kolačín – rozšírenie verejného vodovodu, ul. 

Farská“, ktorá zlepší tlak vody na ulici Odbojárskej. Uvedená stavba má verejnoprospešný charakter 

a preto je v záujme mesta Nová Dubnica majetkovoprávne vysporiadať pozemok na vybudovanie 

automatickej tlakovej stanice vody. Navrhovaná kúpna cena na základe predbežných rokovaní je 25,00 

€/m2. Pri celkovej výmere všetkých spoluvlastníckych podielov, ktoré tvoria predmet kúpy 56,02 m² je 

celková kúpna cena: 1400,50 €. Mesto Nová Dubnica ako kupujúci uhradí celkovú kúpnu cenu vo 

výške 1400,50 € (slovom jedentisícštyristo €, 50 centov) jednotlivým predávajúcim najneskôr do 10 

pracovných dní odo dňa podpisu zmluvy všetkými zmluvnými stranami, tak ako je uvedené v návrhu 

uznesenia. Kupujúci uhradí tiež správny poplatok za návrh na vklad vlastníckeho práva do katastra 

nehnuteľností. 

 

MsZ v Novej Dubnici jednomyseľne schválilo kúpu pozemku: parc. KN-C č. 249/2 – trvalý trávny 

porast o výmere 56 m², ktorý vznikol odčlenením z pozemku parc. KN-E č. 130 – orná pôda o výmere 

7302 m2, zapísaným Okresným úradom Ilava, katastrálnym odborom na LV č. 2236, k.ú. Malý 

Kolačín na základe geometrického plánu č. 46596399-52/2023, vyhotoveného geodetom Ing. 

Norbertom Molnárom, SNP 72/14, 018 51 Nová Dubnica, IČO: 46 596 399, do výlučného vlastníctva 
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1/1 mesta Nová Dubnica, Trenčianska 45/41, 018 51 Nová Dubnica, IČO: 00 317 586 za dohodnutú 

kúpnu cenu: 25,00 €/m² od vlastníkov spoluvlastníckych podielov uvedených v Tabuľke č.1: 

 

Tabuľka č. 1 

P. 

č.  Vlastník  

Spoluvlastnícky 

podiel  

Podiel na 

pozemku 

pod ATS             

/m2/ 

Kúpna cena 

/€/ 

1. 

Kubaščíková Miroslava, r. Kubaščíková, 

Odbojárska 19/12, Nová Dubnica, PSČ 018 51, 

SR, Dátum narodenia: 14.08.1969 3/144 1,17 29,25 

2. 

Kubaščíková Lýdia, r. Kubaščíková, Odbojárska 

219, Nová Dubnica, PSČ 018 51, SR, Dátum 

narodenia: 01.06.1967 3/144 1,17 29,25 

3. 

Kubaščíková Janka, r. Kubaščíková, Odbojárska 

219, Nová Dubnica, PSČ 018 51, SR, Dátum 

narodenia: 09.04.1983 3/144 1,17 29,25 

4. 

Kubaščíková Barbora, r. Kubaščíková, Odbojárska 

200, Nová Dubnica, PSČ 018 51, SR, Dátum 

narodenia: 05.11.1976  18/48 21,00 525,00 

5. 

Vasovčák Ivan, r. Vasovčák, Centrum II. 74/8, 

Dubnica nad Váhom,  PSČ 018 41, SR, Dátum 

narodenia: 01.10.1965 8/120 3,73 93,25 

6. 

Ing. Zloch Peter, r. Zloch, Trenčianska 725/58-63, 

Nová Dubnica, PSČ 018 51, SR, Dátum 

narodenia: 10.11.1976 1/8 7,00 175,00 

7. 

Tkáčová Iveta, r. Čihalová, Odbojárska 296, Nová 

Dubnica,  PSČ 018 51, SR, Dátum narodenia: 

20.12.1965  10/120 4,67 116,75 

8. 

Ing. Kubaščík Viliam, r. Kubaščík, Odbojárska 

214, Nová Dubnica, PSČ 018 51, SR, Dátum 

narodenia: 23.03.1946 10/480 1,17 29,25 

9. 

Uličná Emília, r. Kubaščíková, Odbojárska 217, 

Nová Dubnica, PSČ 018 51, SR, Dátum 

narodenia: 28.02.1949 10/480 1,17 29,25 

10. 

Ing. Kubaščík Ján, r. Kubaščík, Odbojárska 263, 

Nová Dubnica, PSČ 018 51, SR, Dátum 

narodenia: 10.06.1951 10/480 1,17 29,25 

11. 

Kubaščík Jozef r. Kubaščík, Odbojárska 263, 

Nová Dubnica, PSČ 018 51, SR, Dátum 

narodenia: 12.09.1952 10/480 1,17 29,25 

12. 

Kačík Martin, r. Kačík, Družstevná 318, Nová 

Dubnica,  PSČ 018 51, SR, Dátum narodenia: 

17.04.1990 1/16 3,50 87,50 

13. 

Brezániová Marta r. Kubaščíková, Farská 635/15, 

Nová Dubnica, PSČ 018 51, SR, Dátum 

narodenia: 02.10.1959 3/24 7,00 175,00 

14. 

Mgr. Kamila Kollárová, rod. Lukáčová, 

Volgogradská 92, Prešov, PSČ 080 01, SR, Dátum 

narodenia: 11. 05.1978 1/60 0,93 23,25 

SPOLU:  56,02 1400,50 
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Mesto Nová Dubnica ako kupujúci uhradí celkovú kúpnu cenu vo výške 1 400,50 € (slovom 

jedentisícštyristo €, 50 centov) jednotlivým predávajúcim najneskôr do 10 pracovných dní odo dňa 

podpisu kúpnej zmluvy všetkými zmluvnými stranami, tak ako je uvedené v Tabuľke č. 1 tohto návrhu 

uznesenia. Kupujúci uhradí tiež správny poplatok za návrh na vklad vlastníckeho práva do katastra 

nehnuteľností. Kúpa uvedeného pozemku v k.ú. Malý Kolačín je za účelom majetkovoprávneho 

vysporiadania pozemku pre plánované vybudovanie automatickej tlakovej stanice Považskou 

vodárenskou spoločnosťou, a. s., Považská Bystrica.  

 

 

   15.  Schválenie  zámeru  na  kúpu  cestných   komunikácií  a  pozemkov  pod  komunikáciami 

          v  plánovanom  obytnom  súbore  ONYX  Residences  v  k.ú.  Veľký  Kolačín  

          Predkladal: vedúci majetkového oddelenia  

 

Dňa 02.11.2023 bola na MsÚ v Novej Dubnici doručená žiadosť spoločnosti ONYX Residences s.r.o., 

Trenčín o vydanie stanoviska mesta Nová Dubnica, že po vybudovaní plánovaného obytného súboru 

ONYX Residences v k.ú. Veľký Kolačín mesto prevedie do svojho majetku na základe schválenia 

prevodu v mestskom zastupiteľstve a následne kúpnej zmluvy nasledovné nehnuteľnosti: komunikácie 

po ich vybudovaní na častiach pozemkov: a) parc. KN-C č. 772/16, k.ú. Veľký Kolačín, LV č. 3462, 

b) parc. KN-E č. 5003/2, k.ú. Veľký Kolačín , LV č. 2487, za kúpnu cenu 1,00 € bez DPH, čo 

predstavuje 1,20 € vrátane DPH  za celý predmet kúpy, pozemky pod komunikáciami uvedenými   

v bode 1 a v rozsahu vyznačenom  v Prílohe č. 1  tohto  návrhu  uznesenia. a) časť parc. KN-C č. 

772/16, k.ú. Veľký Kolačín, LV č. 3462, b) časť parc. KN-E č. 5003/2, k.ú. Veľký Kolačín,  LV č. 

2487, za kúpnu cenu 1,00 € bez DPH, čo predstavuje 1,20 € vrátane DPH za celý predmet kúpy, od 

investora - spoločnosti ONYX Residences s.r.o., Brnianska č.1, Trenčín, PSČ: 911 01, IČO: 

53 237 102. Spoločnosť ONYX Residences s.r.o. predložila uvedenú žiadosť z dôvodu územného 

a stavebného konania pre obytný súbor ONYX Residences. Stanovisko mesta Nová Dubnica požaduje 

od spoločnosti ONYX Residences s.r.o. Slovenský pozemkový fond v rámci posudzovania ich žiadosti 

o zriadenie vecného bremena, resp. žiadosti o odkúpenia časti pozemku KN-E č. 5003/2 vo vlastníctve 

SPF, na ktorom je plánované vybudovanie prístupovej komunikácie k obytnému súboru ONYX 

Residences. Z uvedeného dôvodu je  predložený MsZ na prerokovanie návrh na schválenie zámeru na 

kúpu uvedených nehnuteľností. Po vybudovaní obytnému súboru ONYX Residences predloží investor 

- spoločnosť ONYX Residences s.r.o., MsZ v Novej Dubnici na prerokovanie a schválenie ponuku na 

odkúpenie komunikácií a pozemkov pod nimi v obytnom súbore. Vlastníkom a správcom miestnych 

komunikácii je podľa §3d Zákona o pozemných komunikáciách (cestný zákon) č. 135/1961 Zb. 

v z.n.p. mesto Nová Dubnica. 

 

Bc. Bukovčák uviedol, že na katastrálnej mape nie je vlastníkom pozemku spoločnosť ONYX 

Residences s.r.o. .  

 

Ing. Marušinec upresnil, že spoločnosť ONYX Residences s.r.o., je investorom.    

 

Mgr. Pekařová sa opýtala, či mesto Nová Dubnica je zaviazané v prípade schválenia zámeru pozemky 

reálne odkúpiť aj v prípade, ak by neboli splnené niektoré podmienky, alebo nastali technické 

problémy.  

 

Ing. Ruman  odpovedal, že  v  prípade  schválenia  zámeru, musí  investor  predložiť  novú  žiadosť  na 

odkúpenie, ktorá sa bude nanovo posudzovať.  
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Ing. Marušinec upresnil, že ide o dokument, ktorý je potrebný pre konanie SPF, ktorý ale nemusia 

schváliť.  

 

Ing. Krumpolec doplnil, že pozemok musí mať stavebné povolenie, byť skolaudovaný a následne sa 

bude odkupovať.  

 

Ing. Marušinec dodal, že investor ONYX Residences s.r.o., chce vedieť, či mesto prevedie do svojho 

majetku pozemky pod komunikáciami. 

  

MsZ v Novej Dubnici 12 hlasmi schválilo zámer na kúpu nasledovných nehnuteľností v plánovanom 

obytnom súbore ONYX Residences v k.ú. Veľký Kolačín: komunikácie po ich vybudovaní na častiach 

pozemkov: a) parc. KN-C č. 772/16, k.ú. Veľký Kolačín, LV č. 3462, b) parc. KN-E č. 5003/2, k.ú. 

Veľký Kolačín, LV č. 2487, za kúpnu cenu 1,00 € bez DPH, čo predstavuje 1,20 € vrátane DPH  za 

celý predmet kúpy, pozemky pod komunikáciami uvedenými v bode 1 a v rozsahu vyznačenom  

v Prílohe č. 1 tohto  návrhu  uznesenia: a) časť parc. KN-C č. 772/16, k.ú. Veľký Kolačín, LV č. 3462, 

b) časť parc. KN-E č. 5003/2, k.ú. Veľký Kolačín, LV č. 2487, za kúpnu cenu 1,00 € bez DPH, čo 

predstavuje 1,20 € vrátane DPH za celý predmet kúpy, od budúceho vlastníka spoločnosti ONYX 

Residences s.r.o., Brnianska č.1, Trenčín,  PSČ: 911 01, IČO: 53 237 102.    

Hlasovania sa zdržal: P. Trokan  

 

16. Rôzne 

 

 

17. Záver 

Keďže  ďalšie  pripomienky  ani  doplňujúce  návrhy  poslanci  MsZ  nemali,  primátor  mesta  ukončil 

  rokovanie. Poďakoval  sa  všetkým  za  účasť  a  poprial  pekný  zvyšok  dňa. 

 

 

Mgr. Matej Plánek        Ing. Peter Marušinec 

prednosta MsÚ        primátor mesta 

 

 

 

I. Overovateľ        II. Overovateľ  

Bc. Jozef Bukovčák          Michal Bukovčák   

      

 

 

Zapísala: Mgr. Daniela Mauerová 


